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«Μικρό κατά δέμας, 

Μέγιστο κατά δέρας» 
   

    Θεσ/νίκη, 1 Απριλίου 2010 

 

Σήμερα, 1η Απριλίου 2010, το INTERFAX  

κυκλοφορεί σε Έκτακτη Έκδοσή του 
 

Είδηση-Βόμβα, κατά Πανελλήνια Αποκλειστικότητα:  
 

 
 
 Μετά την συνεχώς διογκούμενη αγανάκτηση και εξέγερση του βαρύτατα προσβληθέντος φιλότιμου των 
Ελλήνων καταναλωτών από τις ανθελληνικές, μέχρι και ληστρικές, επιθέσεις των ξένων χωρών και προς 
αποφυγή βιαιοπραγιών και προστασίας της σωματικής ακεραιότητας των εργαζομένων, όπως συνέβη από τους 
ζημιωθέντες ασφαλισμένους και δικαιούχους της κάποτε μεγαλύτερης στον κόσμο αμερικανικής ασφαλιστικής 
εταιρίας AIG, 

ειδοποιήθηκαν κατεπειγόντως 
όλες οι ξένων συμφερόντων στην Ελλάδα ασφαλιστικές επιχειρήσεις να αναστείλουν άμεσα τις εργασίες τους και 
να αποχωρήσουν διακριτικά και με ασφάλεια. Όλα τα ελεύθερα διαθέσιμα και κέρδη τους στην Ελλάδα 
εκχωρούνται στο ελληνικό Δημόσιο για την αποπληρωμή του εξωτερικού χρέους του και απαλλαγή των 
Ευρωπαίων και του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου από τον «ελληνικό βραχνά», που απειλεί τις ισορροπίες 
Ευρώ και Δολαρίου και ήταν η αιτία της παγκόσμιας κρίσης. Επιτέλους, βρέθηκε λύση για την παγκόσμια 
οικονομία και την Ελλάδα. 
 Παράλληλα και κάτω από την αφόρητη πίεση των Ελλήνων ζημιωθέντων ασφαλισμένων και δικαιούχων από 
το κλείσιμο των γνωστών ελληνικών ασφαλιστικών εταιριών, πράξη όμως που εκτίναξε στα ύψη τα έσοδα των 
κρατικών ασφαλιστικών εταιριών, πέραν των ξένων, αποφασίσθηκε το άμεσο κλείσιμο αυτών, προς τον σκοπό 
εκποιήσεως των τεραστίων περιουσιακών τους στοιχείων για την ικανοποίηση όλων των δικαιούχων 
αποζημιώσεων, την ενίσχυση των Ταμείων Ασφαλίσεως, όπου θα υπαχθούν όλοι οι άνεργοι, την αποπληρωμή 
τυχόν υπολοίπου του Δημοσίου χρέους και, τέλος, την ενίσχυση και γιγάντωση των εγχώριων ελληνικών 
ασφαλιστικών εταιριών, που θα απορροφήσουν τους άξιους, ικανούς και τίμιους εργαζόμενους και 
συνεργαζόμενους με τις κρατικές και ξένες ασφαλιστικές εταιρίες, που κλείνουν από σήμερα 1η Απριλίου. 
 Με τις παραπάνω Αποφάσεις, που λήφθηκαν σε μυστική άτυπη Σύνοδο Κορυφής, μετά τις δυσχέρειες και 
του τοκογλυφικού νέου δανεισμού της Ελλάδας, μέλος της Ενωμένης Ευρώπης, της ΟΝΕ, του ΟΗΕ, του ΝΑΤΟ 
και ΔΝΤ, ανακουφίζεται η Ελλάδα και όλοι οι Διεθνείς Οργανισμοί, που τελικώς επέδειξαν το επιβαλλόμενο 
πνεύμα Συμμαχίας και Αλληλεγγύης. Ενήργησαν ως πραγματικοί Εταίροι και Έντιμοι, τιμώντες έμπρακτα την 
Ελλάδα και τους Έλληνες, που εκπολίτισαν τον κόσμο ολόκληρο. 
 Για τους λόγους αυτούς και προς έμπρακτη απόδειξη του σεβασμού και τιμής στην φωτοδότρα Ελλάδα, 
δήλωσαν όλοι τους ότι επιστρέφουν αμέσως στην Ελλάδα όλα τα κλεμμένα και αρπαγμένα, με κατά 1000% 
ανατοκισμένη επιστροφή των οφειλομένων αποζημιώσεων από της εποχής εισβολής των Ρωμαίων. Έτσι η 
Ελλάδα ξαναγίνεται το ισχυρότερο κράτος επί γης και οι Έλληνές της οι πλουσιότεροι όλων. 
 Η Πρώτη Απριλίου 2010 θα μείνει στην Ιστορία του κόσμου ως ο πλέον ηθικός σταθμός της 
επανεκπολιτισθείσας Ανθρωπότητας, ενώ οι Έλληνες θα διδάσκουν όλοι αρχαιοελληνική παιδεία, ήθος και 
εντιμότητα στις δημόσιες και ιδιωτικές συναλλαγές, κατά τα Ηθικά Νικομάχεια του Αριστοτέλη, την Πολιτεία του 
Πλάτωνα, την Ιατρική του Ασκληπιού και Ιπποκράτη, μέχρι και την Μηχανική του Ήρωνα. 
 Και όλα αυτά, τα πραγματικά απίστευτα και απρόσμενα, ξεκίνησαν από τις αναγκαστικές ευεργεσίες των 
ξένων και κρατικών ασφαλιστικών εταιριών, που θυσιάσθηκαν στην εθνοκοινωνικώς πάσχουσα Ελλάδα και 
επειδή αισθάνθηκαν ότι είχαν χρέος να εκπληρώσουν τον έντονα κοινωνικό χαρακτήρα που έχουν οι ιδιωτικές 
ασφαλίσεις, όπως τον πρωτοδίδαξαν οι Ελληνομακεδόνες στην Βαβυλώνα πριν 2.334 χρόνια, με την ίδρυση της 
πρώτης ασφαλιστικής επιχείρησης, που είχε σκοπό την θωράκιση της απέραντης Ελληνομακεδονικής 
Αυτοκρατορίας και την ευημερία των ίσων πολιτών της. 
 Αυτές τις ένδοξες ελληνομακεδονικές ημέρες ξαναζεί ο Ελληνισμός υπό τον θαυμασμό και εκτίμηση όλων 
των λαών της Γης. Μέχρι και οι απανταχού Εβραίοι χειροκροτούν την Ελλάδα και αλλάζουν τις ανθελληνικές 
Γραφές τους, αποδεχόμενοι τα λάθη των ενύπνιων Προφητών τους. Αμήν!    
  

 


